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dudng thing A:6x—8y+5=0.
a/ Viét phwong trinh dwong tron (C) c6 dwong kinh AB.
Goi I 1a trung diém ciia AB 1.0
= I(-1;1) 1a tdm cua (C) )
Do (C) ¢6 dudng kinh AB nén co6 ban kinh la: R = IA = /13 1.0
Vay phuong trinh duong tron (C) la: (x + 1)2 + (y - 1)2 =13 0.5
b/ Viét phwong trinh dwong tron (Ci) c6 tim C va tiép xiic véi dwong
thing A 2.5
Puong tron (Ch) cob:

2 | Tam C(2;-1) 1.0
Do (Cy) tiép xuc voi A:6x—8y+5=0 nén cd ban kinh la:

6.2-8(-1)+5
R:d(C,A)zgzé 10
V62 +(-8) 2

Vay phuong trinh duong tron (Cy) la: (x - 2)2 + (y + 1)2 =— 0.5

Dé dé nghi cua to truong: (néu co)
CAU 12 (BIt). ..o e e,
CAU 22 (HIBU) . e e e e
CaAu 3: (VAN AUNE). e e e e e e e

Duyét cia BGH

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

Duyét ciia t0 triréng

PE KIEM TRA 1. TIET MON: TOAN. KHOI 10

Ho va tén gido vién ra dé:
Lép kiém tra: 10
Thoi gian kiém tra:

. Chir ky:

NDAN XEt A8 CUA 1O EEUGIIE: 1o

Phan 1: MA TRAN DE:

% Ma trin de

KIEM TRA 45 PHUT PS LOP 10

Mirc d¢ nhan thirc — Hinh thirc ciu héi

Tong so cau

Cic chii dé cin danh gia B 2 Van dung héi, tong sb
Biét Hiéu ThA — C diém
p ao

Giai bat phuong trinh bac nhat; | 2 cdu 2 cdu
bat phuong trinh chira an & 4,0 4,0
mau
Gia tri lugng giac thda dk cho 1 cdu 1 cdu
trude 3,0 3,0
Tim diéu kién tham s6 thoa 1 cdu 1 cdu
nghiém phuong trinh, bt pt. 3,0 3,0
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Tilé % 40 30 30 10,0

< Bing mo ta nji dung trong méi 6
Bai 1: (4 d) Giai cac bat phuong trinh sau:
1/ Bat phuong trinh bac nhat
2/ Bat phuong trinh chira an ¢ mau
Bai 2: (3d) Tim gia tri lugng gidc thoa dk cho trude i
Bai 3: (2d) Tim gia tri ciia m d€ phuong trinh, bat phuong trinh thoa di€u kién cho trude.
Chu v: GV ra dé bam sdt theo ma tridn dé vé mirc dp nhdn thirc — hinh thirc cau hoi
Phan 2: PE VA DAP AN
Bai 1: (4,0 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:

6—8x

al (V2 +3)x—2x>2+1 b/ 5——" <
x*—12x+35

. ) 2 Vs
Bai 2: (3,0 diem) Cho SIn x = g (VéiE < x < ). Tinh cac gia tri lugng giac cosx; tanx, cotx, sin2x,

COS2X.
Bai 2: (3,0 diém) Tim tham s6 m dé phuong trinh x* — (3m+4)x—2m> +m+4=0 co6 hai nghém phan
biét x,,x, thoa man x +x; —8>0.
Hét
HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA 1 TIET KHOI 10

Bai Pap dn Thang di¢m
a/ (\/5+3)x—2x>\/5+1 2.0
<:>(\/§+l)x>\/§+l 1.0
S x>1
Vay tap nghiém la : T =(1;+o0) 1.0
b 078 g 2.0

x"—12x+35
) x=17 0.5
Taco: x"-12x+35=0<
x=5
6—8x=0<::>x=i 05
4
Bang xét dau: 0.5
3
x | —o 4 5 7 +00
1 VT + ” -0 + 0 -
. 3 0.5
Vay tap nghiém la: T = Z;S U[7;+0)
: 2 .7 C iy
Cho sinx = E (va <x<7m). Tinh cac gia tri lwgng giac cosx, tanx,
3.0

2 | cotx, sin2x, cos2x.
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Taco: coszle—sinzng 0.5
5 T A
:cosx:—?(do 5<x<72' nén cosx < 0) 0.5
tanx = Sy :ﬁ 0.5
cos X 5
cotx = c9sx = ﬁ 0.5
sin x 2
. ) 4+/5
sm2x:2smxcosx:—T\/_ 0.5
) |
cos2x =2cos x—1:§ 0.5
Tim tham s6 m dé phuong trinh x* —(3m+4)x—2m* +m+4=0 c6 hai nghém
3.0
phan biét x,,x, théa man x} +x; -8 >0
Phuong trinh da cho ¢6 2 nghiém phan biét x,,x,
a#0 0.25
=
3 A'>0
1+ 0 (diin
o170 ing) 0.5
17m” +20m >0
L
< 20 (D) 0.5
m>0

) L., |x tx,=3m+4
Theo dinh 1y Vi-ét: 0.25

XX, = -2m*> +m+4

Theo d¢ bai:

xf+x22—8>0<:>(x1+x2)2—2x1x2—8>0 0.25

< (Bm+4) 22(=2m° +m+4)-8>0 < 13m”> +22m >0 0.25
m<—2=

= 13 (2) 0.5
m >0

. \ . 22 ST Ao
Tu(l)va(2)taco: me _OO;_E u(0;+oo) la céac gia tri cia m can tim. 0.5

Dé d¢ nghi cua to truong: (néu co)

CAU 12 (BIBE). .o,
CAU 25 (HIBU) . ..o
(O LV B (V£ 14 e 1113

Duyét cia BGH Duyét ciia to truéng

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN
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DE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10
Ho va tén gido vién ra dé: . Chir ky:
L6p kiém tra: 10
Thoi gian kiém tra:
NhAN X6t A& CUA 1O tIUHONE: ... oeeeee ettt

Phan 1: MA TRAN DE: ) '
KIEM TRA 45 PHUT PAI SO LOP 10

% Ma tran de

Mirc do nhin thirc — Hinh thirc cau héi Tong so
Cic chii dé cAn danh Van dung cau hoi,
gid Biét Hiéu Théap Cao tong so
diém
Cau 1a-1b 2 cau
1- TXD cua ham s 4,0
4,0
Céau 2 Cau3 2 cau
2- Ham s6 bac hai
3,0 3,0 6,0
Tilé % 70% 30% 10,0

< Bdng mé ti ndi dung trong méi 6
Bai 1. (4d) Tim TXD cta ham s6
Bai 2. (3d) Khao sat sy bién thién va v& do thi ham sb bac hai
Bai 3. (3d) Tim toa do giao diém giita d6 thi ham s6 bac hai va ham sb bac nhét
( khong chira tham sd)
Chii V: GV ra dé bam st theo ma trin dé vé mirc dp nhin thivc — hinh thirc cdu héi

Phan 2: BE VA DAP AN
Bai 1: (4,0 diém) Tim tap xac dinh cta'cac ham so sau:

2014 2—x
b) y=

a [ —
)y 2x*—5x+2 2_5x

Bai 2: (3,0 diém) Khao st su bién thién va vé do thi ctia ham sb: y = —x* +4x+1 .

Bai 3: (3,0 diém) Cho parabol (P): y =—x>+2013x —2015 va dudng thang (d): y = —2x—1. Tim toa
d6 giao diém cua (P)wa (d).

HUONG DAN CHAM
Bai Pip an Th.diém
a/
Ham sb di choxéac dinh 1.0
&2x°=5x42#0 )
x#2
& 1 0.5
X #—
2
1 1
Vay tap xac dinh: D =R\ {2;5} 0.5
b/
Ham s6 d3 cho x4c dinh
3—x2>
o3 0 1.0
2-5x>0
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x<3
= 2 x<— 0.5
xX<—= 5
5
A A a 2
Vay tap xac dinh: D = (—OO;EJ 0.5
Khao sat su bién thién va v& d6 thi ciia ham s6: y = —x* +4x+1.
1. Tap xac dinh: D=R 0.5
2. Dinh: 1(2;5) 0.5
3. Truc do6i xung: x = -2 0.5
4. Bang bién thién:
X |—oo 2 400
5 0.5
y / \
5. Bién thién: Ham s6 trén dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang.(1;4c0) . 0.5
6. Do thi
a) Bang gia tri:
X | 0 1 3 4
y ‘ 1 4 4 1
b) Do thi:
0.5
Phuong trinh hoanh dé-giao diémcta (P) va d la: 0.5
—x”+2013x -2015=-2x~1 )
—x" +2015x—2014=0 0.5
x=1
= 0.5
x=2014
Véi x=1=y=-3 0.5
Véi x =2014 = y =-4029 0.5
Viy céc giao diém can tim 1a: A(1;-3), B(2014;-4029) 0.5

Dé dé nghi cua to truong: (néu co)

CAU 12 (BICT). ..o
(O 1 = § 151 P
L 1 G B (V£ 14 1112

Duyét cia BGH Duyét ciia td truwéng

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN
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PE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10

Ho va tén gido vién ra dé: . Chir ky:

L6p kiém tra: 10

Thoi gian kiém tra:

NhAN X6t A& CUA 1O tIUHONE: ... oeeeee ettt

Phan 1: MA TRAN DE: ) '
KIEM TRA 45 PHUT PAI SO LOP 10

% Ma tran de

o Mirc do nhin thirc — Hinh thirc cau héi Tong §6 cau
Cac chu de can danh gia X 2 Vén dung héi, tong so
Biét Hiéu Thap Cao diém
Cau la-1b 2
1- Phuong trinh chtra can
5,0 5,0
) Cau 2 Cau 3 2
2- Ham s0 bac hai
3,0 2,0 5,0
Tilé % 80% 20% 10,0

< Bdng mé ti ndi dung trong méi 6

Bai 1. (5d) Giai cac phuong trinh cén thirc (2 cau)

Bai 2. (3d) Khao sat sy bién thién va v& do thi ham s6 bac hai

Bai 3. (2d) Xéc dinh tham sb dé nghiém ctia phuong trinh'bac hai thoa man diéu kién cho trudc
(delta bac nhat).
Chii V: GV ra dé bam st theo ma trin dé vé mikc do nhdn thirc — hinh thirc cdu hoi

Phan 2: BE VA DAP AN
Bai 1: (5,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a)V-x+3x+11=A2x+5 b)V2x> —Tx+9=3-x
Bai 2: (3,0 diém) Choham s&: y==x" +4x —3. Khao sat sy bién thién va v& d thi ctia ham sb trén.

Bai 3: (2,0 diém) Tim tham s6 m dé phuong trinh x? —2(m+2)x+m’ —m =0 c6 hai nghiém phan

bi¢tox ,x, théa man: xx, =3x —3x, =0.

— Hét -
HUONG DAN CHAM
Bai Pip an Th.diém
a)N-x"+3x+11=+2x+5 2.5
2x+520
, 1.0
1 —x"+3x+11=2x+5
xX2——=
=4 2 0.5
X" +x+6=0
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xZ—é
- 2
x=-2 0.5
x=3
xX=- . . , i x=-2
= . Vay phuong trinh c6 nghiém : 0.5
by N2x*—Tx+9=3—x 25
3—-x20
< 2 2 0.5
2x°=T7x+9=03-x)
x<3
95,2 2 0.5
2x°=T7x+9=9-6x+x
x<3
<9, 0.5
x —x=0
x<3
<9 x=0 0.5
x=1
=0 =0
& {x L Vay phuong trinh c6 nghiém : * 0.5
X = =
al y=—x"+4x-3 3.0
1. Tap xac dinh: D=R 0.5
2. Dinh: 1(2;1) 0.5
3. Truc doi xung: x =2 0.5
4. Bang bién thién:
X |—oo 2 +00
1 0.5
—00 —00
5. Ham s6 trén dong bién trén khoang (—o; 2) va nghich bién trén khoang (2; +o). 0.5
6. Do thi a) Bang gia tri:
x | 0 1 2 3 4
y| 8 o 1 o 3
b) D6 thi:
0.5
Tim tham s6 m dé phuong trinh x> —2(m+2)x+m’ —m =0 c6 hai nghiém phan bit x,, x, 20

thoa man: xx, —3x,—3x,=0.
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=0
Pt da cho c6 2 nghiém phén bi¢tx ,x, < “ 0.25
A'>0

10 4
& S m>——(%) 0.5

Sm+4>0 5

. . X, +x,=2m+4
Theo dinh Iy Viettaco : 0.25
xx,=m’—m
Theo d& bai ta c6 : x,x, —3x, —3x, =0
<:>xlx2—3(xl+x2)=0<:>m2—7m—12=0 0.5
T+ \/9_7

m= 5

< 0.25
7497
2

So v6i diéu kién (*) ta co : m = ! +;/977 1a gi4 tri m can tim. 0.25
Pé d& nghi cua t6 truong: (néu co)
Cau It (BI8t). ...
CaAU 2: (HIU) . oot e e e e

Cau 3: (Van dung)

Duyét cia BGH Duyét ciia t6 truwéng

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

PE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10

Ho va tén gido vién ra dé:
Lép kiém tra: 10
Thoi gian kiém tra:

. Chit ky:

NhAN X6t A& CUA 1O tIIONE: 2\t

Phan 1: MA TRAN DE: _,
KIEM TRA 45 PHUT HINH HQC LOP 10

% Ma trin de

Mirc d§ nhan thirc — Hinh thire ciu héi Tong s6 ciu
Cac chi de can danh gia y 2 Vén dung héi, tong so
Biét Hiéu Thap Cao diém
Cau 1a-b 2
Trong mit phang Oxy .Tim toa

d0 cua diém thoa man diéu 6,0 6,0

kién cho trudc Cau 2 1
4,0 4,0
Tilé % 60% 40% 10,0

% Bdng mé td ni dung trong moi 6
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Bai 1. (6d) Trong mat phang Oxy cho trudc cac diém A, B, C
Tim toa d6 diém, toa d6 vec to thoa mén diéu kién cho trude.(2 cau)

Bai 2. (4d) Trong mit phang Oxy .Tim toa d6 ctia diém théa mén diéu kién cho trude

(tng dung tich v6 hudng 2 véc to)
Chu v: GV ra dé bam sdt theo ma tridn dé vé mirc dp nhdn thirc — hinh thirc cdu hoi

Phan 2: BE VA DAP AN
Bai 1: (6,0 diém) Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A(-2;3), B(1;-2), C(5;1).
a/ Tim toa d6 diém D dé ABCD 1a hinh binh hanh.

b/ Tim toa d6 cua vecto x biét x | BA va x.AC =-3.

Bai 2: (4,0 diém) Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(-2;1), B(1;3). Tim toa d6 diém M(a;4)

biét tam giac ABM can tai A.

— Hét —
HUONG DAN CHAM
Bai Pip 4n Th.diém
a/ Tim toa d6 diém D dé ABCD la hinh binh hanh 3.0
Goi D(a ;b) 14 diém can tim.
Tacé: AD=(a+2;b-3) 0.5
BC = (4;3) 0.5
ABCD 14 hinh binh hanh < AD = BC 0.5
a+2=4 05
= .
h-3=3
a=2 05
= .
h=6
Viy D(2;6) 1a diém can tim. 0.5
b/ Tim toa d6 cua vecto x biét x L BA va x.AC =-3. 3.0
1 1 Goi ¥=(a:b). Ta co:
BA=(-3;5) 0.5
AC =(7;-2) 0.5
x L AB < x.AB=0< -3a+5b=0 (1) 0.5
x.AC =-3 <=7a-2b==3(2) 0.5
Tir (1), (2) c6 hé:
L 15
—3a+5b=0 Y
a o 29 0.5
Ta—2b=-3 9
h=——
29
- 15 9
Vay x=| ——;—— 0.5
Y ( 29 29}
Trong mat phfmg toa do Oxy, cho hai diém A(-2;1), B(1;3). Tim toa do diém M(a;4) biét tam 4.0
giac ABM céan tai A.
Ta co :
MA=\J(-2—a)’ +(1-4)’ =’ +4a+13 0.75
2 0.75

=J1+272 +(3-1)* =13
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Theo d¢ bai: tam giac ABM can tai A 0.5
< MA=AB
eNa* +4a+13 =13 0.5
< a’+4a=0 0.5

{a =0 0.5
=

a=-4

Vay M(0;4) hay M(-4;4) 0.5

bé d¢ nghi cia to truong: (nu co)

CAU 1 (BIGL). ...
CaAU 2. (Hi U)ot e e e e e
Cau 3: (VAN AUNE). ettt

Duyét cia BGH Duyét ciia td truwéng

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

DE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10
Ho va tén gido vién ra dé: . Chir ky:
Lé6p kiém tra: 10
Thoi gian kiém tra:

Nhan xét d& clla t0 trWONE: .....ovvvneeeee e b e

Phan 1: MA TRAN DE:

KIEM TRA 45 PHUT PS LOP 10

% Ma trin de

Mirc do nhin thirc — Hinh thirc cau héi Tong sb cau
Cic chii dé cin danh gia X 2 Vén dung héi, tong sb
Biet Hiéu Tha T C diém
p ao

Bat phuong trinh ¢htra an & 3 cdu 1 cdu 4 ciu
mau; cin; gidtri tuyét ddis 6,0 2,0 8,0

Tim diéu kién tham s6 thoa 1 cdu 1 cdu

nghiém phuong trinh; bt pt. 2,0 2,0

Tilé % 60 20 20 10,0

< Bdng mé ta ndi dung trong méi 6
Bai 1: (84) Giai cac bat phuong trinh sau: |4 < B.NA<B,

(cht y 4 cau dung dang)

A|>BQJZ>B;£>O;£<O
B~ B

Bai 2: (2d) Tim gia tri cia m dé phuong trinh ;bat phuong trinh thoa diéu kién cho trudce

y o7

Chii V: GV ra dé bam st theo ma trin dé vé mirc dp nhin thivc — hinh thirc ciu héi

Phan 2: DE VA DAP AN
Bai 1: (8,0 diém) Giai cac bat phuong trinh sau:




